



天气

连绵阴雨周六结束 周日开始放晴了

快报讯(记者 刘伟伟)“这连绵的阴雨，下得都快长毛了。”有市民抱怨说。再忍一天吧，今天全省淮河以南仍有中雨，局部会有大雨。到明天雨水趋于结束，后天起进入连晴天。

淅淅沥沥的雨水，加上呼呼的东北风，让昨天的气温萎靡不振，天气好像是“快进”到秋天，从昨天凌晨到下午，南京的气温最高仅有16℃左右。

省气象台说，今天全省淮河以南仍有中雨，局部还会出现大雨。明天是周六，降雨进入收尾阶段。但是，随着降雨的结束，这两天的清凉很快就会成为过去，这个双休日最高气温超过27℃。

从目前预报看，这周日开始到下周前期，阳光都会驻守。

南京三日天气

今天 阴有阵雨，东南风3~4级，
16~25℃

明天 阴有阵雨并渐转阴，20~
27℃

后天 多云，9~28℃

1.0新闻吧

江苏5城市 到杭州吆喝卖地

快报讯(记者 马乐乐)一线城市“地王”纪录频频刷新，三四线城市政府部门主动出击推介土地，土地市场的冷热不均在这个月显露无遗。近日，包括常州、扬州、镇江在内的多个江苏城市国土部门，参加了中国地产投资网主办的“2013中国(杭州)城市土地展览会”，面向20多家实力房企推荐自己城市的大量地块。

据了解，此次土地展览会共有15个城市的国土部门参加，江苏共有常州、扬州、镇江、江阴、张家港5个城市参与。江苏省的3个地级市都带去了大量优质地块。常州带来的住宅、商业地块总面积达462万平方米，扬州的13幅地块接近100万平方米，镇江的22幅地块总面积则有420万平方米。

快来参加创业大赛吧 说不定就被风投相中了

快报讯(记者 张瑜)在今年的“最难就业季”里，有毕业生苦恼于找不到工作，也有毕业生主动选择去创业。昨天下午，现代快报记者从首届中国江苏创新创业大赛媒体见面会上获悉，江苏高校毕业生创业比例高于全国平均水平，其中本科创业率达1.4%，专科学生创业率则达到3.6%。而如果你正在创业的话，如果你的项目前景好、潜力大，可以参加这次创业大赛，不仅能获得现金奖励，还可能获得风险投资、银行贷款等资本支持，实现你的创业梦想。

据了解，首届中国江苏创新创业大赛由省人才办、省经信委、省教育厅等八个单位组织，6月份各单位举行初赛，7月上旬进行决赛。

江苏恢复家禽市场交易 活鸡活鸭又能买了

南京活禽经营户：说好的减免两月摊位费，希望能落实

昨天，江苏省政府办公厅发出通知，即日起恢复全省家禽市场交易，中止人感染H7N9禽流感四级响应，疫情防控转入常态化。老百姓什么时候能到农贸市场买到活鸡活鸭？有关人士介绍，如果通知发放到位，最快一天就能恢复部分交易。现代快报记者从各级工商部门了解到，到昨天为止暂未接到相关通知。

现代快报记者 沈晓伟 何寅平

为满足广大居民的消费需求，通知要求，各级各部门要有序恢复家禽市场交易，放开省内家禽市场流通，同时继续加大检疫监管力度，加强政策扶持，科学地指导家禽生产，并积极做好宣传引导，普及家禽产品安全消费知识，消除公众疑虑，尽快恢复市场信心，促进家禽流通销售。

“老板给我来只鸡”
(这样的场景很快又能见到了)



资料图片

1 什么时候能买到活禽？

农委有关人士介绍，5月29日到省政府开会时，尚未有此消息，估计是5月30日下午省政府刚刚发出的通知，还没来得及发到各个部门。他介绍，如果通知内容确实说恢复全省家禽市场交易，那意味着活禽的批发市场、农贸市场解禁，市民们可以在农贸市场买到活禽了。对此，工商部门有关人士认为，即使要重新恢复市场的活禽摊点，为了确保安全，可能会对活禽交易的准入和管理，作出更严格的规定，例如加强溯源体系，加强检验检疫的控制等。那么从通知发出，到市场的正式恢复，大概需要多长时间？对此，有基层人员介绍，此类的解禁通知，一般是从省政府下发到市政府，然后再到区政府。各个农贸市场、批发市场，如何恢复，需要各区召开书记办公会或者区长办公室进行研究，然

后制定出台后执行到各个市场。今天是周五，各地市场流通层面的解禁，最快可能本周末就有望实现，慢的话可能得等到下周。

“如果通知发到了我们这里，那我们最快一天之内就能恢复部分交易，不过全部恢复要一个礼拜。”天印山农贸市场负责人表示，市场里有十多个活禽摊主卖鸡鸭鹅，因为这次禽流感事件都暂停了生意。摊主里有一些是本地人，也有不少是外省人。“大家对这个解禁都很关心，时不时打电话过来问情况。这下好了，都可以放心了。”他介绍，如果接到通知，市场会以最快的速度通知到各个摊主，一些动作快的南京摊主，可能当天或者第二天，就会回来开摊了。一些外地的，要赶到南京重新经营，自然需要几天的时间来筹备张罗。

2 所有市场都将恢复吗？

不过市民们要注意的是，解禁并不意味着所有农贸市场都将恢复活禽交易。比如科巷菜场就在今年5月24日宣布，为

了更加卫生和预防禽流感，借助升级改造的契机，取消活禽交易。那么解禁后，会不会有其他农贸市场效仿，还是未知数。

3 减免摊位费能落实吗？

5月初，南京曾发布消息，对全市791家活禽经营户，将减免两月摊位费。解禁后，这笔费用是不是能落实？对此，一名农

贸市场负责人介绍，已得知这一消息，还在等上级部署，“如果补偿金拨到了我们市场，会尽快发到相关的摊主手里。”

专家声音

不主张开活禽市场

对于最近不少地方出现的对活禽交易松绑的现象，中国疾控中心流行病学首席科学家曾光昨天在苏州表示，並不支持这种做法，他主张不开放活禽市场。“活禽市场里的鸡、鸭来自全国各地，在这种环境中病毒容易变异。在全世界开放活禽市场的国家不多。活禽应集中养殖、集中屠宰。”

相关新闻

江苏还有5名 禽流感患者在治

快报讯(记者 刘峻)昨天，记者从江苏省卫生厅获悉，目前江苏还有5名禽流感患者在治疗，江苏首例禽流感患者，目前仍在鼓楼医院救治，虽病情有所好转，但至今无尿，肾脏功能未恢复，尚未脱离生命危险。目前，疫情防控工作转入常态化管理，但省疾控中心仍然在密切监测中，研究病毒是否会发生变异。

5月28日上午，北京近日新确认一例H7N9禽流感病例，这名6岁男童目前在北京地坛医院进行医学观察。目前孩子一切良好，已做完全身体检查，目前仍处于观察期，并未使用任何药物。虽然患者并无大碍，但这让许多人松弛下的神经又紧绷了起来。

江苏省疾控中心主任周明浩说，从4月底到现在，江苏没有新发现一例H7N9禽流感病例，今后国内可能还会有散发的新病例，但随着气温的升高，疫情大规模暴发的可能性是很小的。

尽管江苏疫情平静，但是相关的监测工作一直没有停止。全省29家哨点医院，每家每周都会往疾控中心送检20份流感样病例。周明浩说，从目前的检测结果看，所有的流感样病例中主要是甲型H1和H3比较多，没有发现有H7N9病毒。至于病毒会不会变异，还需要继续密切监测。

鼓楼医院副院长吴超说，鼓楼医院还有2位患者在治疗，均为南京人。其中62岁的秦淮区患者恢复情况不错，已经拔出呼吸机两个星期，预计一两周内即可出院。江苏首例禽流感确诊患者许某，病情仍然比较危重，能够间断性拔掉呼吸机，但是肾脏功能还未恢复，仍然无尿，一直在做透析，尚未脱离生命危险。

关注健康

江苏今年暂未发现 “小龙虾病”

快报讯(记者 刘峻)因为吃了小龙虾，导致产生横纹肌溶解综合征，杭州近日报告了今年首例龙虾病。江苏也是个爱吃龙虾的地方，昨天，省疾控中心专家表示，从目前监测来看，江苏暂未有相关报告。

据悉，临安的徐某5月初吃了顿小龙虾，两天后膝盖发肿，四肢无力，拉肚子，胃口变差，酱油尿。5月22日，呼吸衰竭，被送进医院，上了呼吸机。医生确诊是横纹肌溶解综合征，一天治疗费用要两三千元。每年5~8月都是这种病的高发期，徐某是今年杭州首例。

2010年，南京曾经确诊23人因食用小龙虾导致横纹肌溶解症，后被中国疾控中心确认为“哈夫病”，也叫“泻湖病”。资料显示，北京2000年曾发现的6例哈夫病也是因食用小龙虾引起的。虽然病名确定了，但是真正的致病原因却仍旧是个谜。有人曾怀疑横纹肌溶解与农药残留有关，但专家表示，有机磷残留可能会导致横纹肌溶解，症状应该是浑身出汗，瞳孔散开，毛孔增大，但在排查过程中发现没有这样的情。

从2010年起，“小龙虾相关的横纹肌溶解症”就纳入了江苏食品安全风险监测范围中，南京、淮安及盱眙都是监测点。江苏省疾控中心主任周明浩昨天表示，今年江苏暂时没有接到哈夫病的相关报告。

戒烟门诊 面临“关门”危机

每月只有两三个人来治疗

快报讯(通讯员 崔玉艳 记者 安莹)5月31日是世界无烟日，如今，东南大学附属中大医院3年前开设的戒烟门诊却面临“关门”危机，每个月前来咨询的只有两三人。负责该院戒烟门诊的韩淑华副主任医师介绍，大多数烟民都有一种顾虑，担心药物的副作用对身体会有影响。有的烟民则认为，靠毅力就能戒烟，不需要“大张旗鼓”地去医院。

韩淑华透露，该院戒烟门诊刚开诊的时候，在接待的数百戒烟咨询者中，真正接受正规戒烟的却只有5人。愿意主动戒烟的市民寥寥无几，大多数来戒烟的人都是那种“不见棺材不掉泪”型的。要么是家里有人得了与吸烟相关的肿瘤疾病，要么就是自己查出有哮喘或者肺气肿，医生要求戒烟的。更多的吸烟者到医院后，会要求医生给他做一个全面的检查，如果心、肺功能一切正常，这些“烟民”就会说“看样子我还可以继续抽烟”。

而事实上，不菲的戒烟医药费也成为拦路虎。韩淑华透露，对于需要使用药物的患者来说，一个疗程的治疗费大约需要2000元，通常需要2~3个疗程才能戒掉烟瘾，而产生的费用，因为不纳入医保，则全部需要患者自己负担。

韩淑华说，烟草上瘾症并未被纳入到国家疾病目录，所用药物未能纳入医保覆盖范围，而烟民看到高昂的诊疗费，往往就退缩了。